

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: У соседа в гостях...

Как-то раз у меня сломалась дверца в шкафчике, проблема вполне решаемая, но у меня не было никаких инструментов, чтобы ее починить. И тут я вспомнила, что мой сосед снизу постоянно ходит с чемоданчиком инструментов, он то ли механик, то ли еще кто-то. Вот я решилась одолжить у него чемоданчик на часок. Не успев подумать, я выскочила на лестничную площадку в том, в чем ходила по квартире, на мне был легкий халатик, слегка просвечивающий, а под ним только трусики. Когда я стучала ему в дверь я обратила внимания, что от низкой температуры в подъезде мои соски напряглись и предательски торчали сквозь тонкую ткань халатика. Но возвращаться уже было поздно, я услышала топанье за дверью. В следующий миг она распахнулась и сосед, оглядев меня с ног до головы, ухмыльнувшись, поздоровался и спросил, чего я хотела. К слову о моем соседе. Это довольно внушительных размеров мужчина, выше меня на две головы, широкоплечий. Я его всегда немного побаивалась...

Я спросила у Миши, может ли он дать мне отвертку, потому что у меня сломался шкафчик. Миша любезно пригласил меня зайти и сказал, что сейчас поищет свои инструменты. Я стояла в коридоре, прижавшись к стене, потому что чувствовала себя совершенно некомфортно. Тут Миша сказал, что скорее всего оставил отвертки в машине и предложил пока попить мне чаю, а он спустится и принесет их мне. Не знаю зачем, но я согласилась и прошла к нему на кухню. Пока его не было, я успела все осмотреть и выпить чай, я уже встала чтобы уйти, и вдруг хлопнула входная дверь. И может мне послышалось, но кажется щелкнул замок. Я не придавала этому особого значения и направилась к соседу, чтобы взять инструменты и покинуть наконец это место. Миша стоял перегородив весь коридор и улыбаясь во весь рот. «Ну что же ты даже не поблагодаришь меня?» — спросил он. «Я обязательно принесу вам что-нибудь, когда приду их возвращать»

— Ну что же у такой красивой девушки даже нечем больше отблагодарить? — сказал он улыбаясь и придвигаясь ко мне.

Я немного отступила назад и у меня будто пропал дар речи, я не могла сказать ни слова, он был настолько большим, что мне было реально страшно.

— Зачем ты так вырядилась, маленькая шлюха?

Он подошел еще ближе и положил свою огромную руку мне на грудь. Внутри меня все сжалось, но кажется, ему это доставляло удовольствие.

— Ты ведь не будешь кричать? Хотя мы тебе верить не будем...

Миша пошел в комнату, я бросилась к двери и поняла, что она закрыта на ключ, который он видимо забрал с собой. Сосед вернулся с какой-то штукой в руках, типа шарика с завязками. Он засунул его мне в рот, и завязал сзади. Теперь я даже если бы хотела закричать не смогла бы. Мне было очень страшно, и самое ужасное что я не могла пошевелиться... Он схватил меня за руку и потащил в комнату, бросил на кровать. Когда я упала, мой халатик распахнулся и грудь оказалась на его обозрении, ему это явно понравилось. Он сел рядом со мной на кровать и начал лапать меня своими огромными руками за грудь, он тягал мои соски, мял их, сильно сжимал, и наблюдал за моей реакцией. А я лишь широко распахнула глаза. Затем он достал из своего кармана отвертку.

— Отвертку просила? Такая пойдет?

Миша раскрыл мой халат и уставился на мои трусики, они были почти прозрачные, тонюсенькая ткань облегла мою киску. Он провел рукояткой отвертки по моему лобку, повел ее вниз.

— Нравится? Да ты уже потекла, а притворяешься, будто тебе не хочется.

Он сдернул с меня трусики и приставил рукоятку к моей дырочке.

— Хочешь чтобы я тебя трахнул ей? Хочешь?

Я мотала головой, пытаясь сказать ему, что не хочу, чтобы он отпустил меня, но мне это не особо помогло. В следующий миг он со всей силы всунул мне ее внутрь, я готова была закричать, но не могла. Он начал двигать ей внутри меня, сначала медленно, потом все быстрее, имитируя половой акт. () Затем он видимо очень возбудился и решил сам трахнуть меня. Миша расстегнул ширинку и выпустил свой инструмент наружу, по другому это назвать я не могу, потому что он был просто огромный... Он раздвинул мои ноги в стороны, подложил под меня подушку, и с разгону засадил в меня свой член, я взвыла от боли, мне казалось что он разорвет меня изнутри. Он начал поступательно двигаться, как бы разрабатывая мою вагину под себя, в какой то момент я даже начала испытывать что то вроде оргазма, но он снова начал грубо трахать меня, при этом со всей силы сжимая мою грудь. Слезы текли по моим щекам, я пыталась оттолкнуть его, но это было невозможно, и это только больше заводило его.

Потом сосед перевернул меня на спину и поставил на колени, пригнув голову к низу, всунул свой аппарат в мою киску и с остервенением принялся долбить меня сзади. Его яйца бились о мой лобок, а член казалось проткнет меня сейчас насквозь. Он трахал меня долго и неумолимо, быстро вводя и вынимая огромный член из меня, и в один момент я почувствовала, что мой оргазм снова приближается, он будто прочитал мои мысли и его руки опустились к моему клитору, он начал его массажировать пальцами и вскоре меня накрыла волна наслаждения, он это явно почувствовал.

— Нравится шлюха? Кончила ведь? Теперь сделай так, чтобы твой добрый сосед тоже кончил! Только не кричи...

Он развязал мне кляп. И я тут же попыталась крикнуть, на что получила сильную пощечину.

— Я же сказал не кричать, сука!

Миша поставил меня на колени перед кроватью, а сам сел на край и запихнул мне в рот свой член. Я решила, что чем раньше он кончит, тем быстрее он отпустит меня и начала с усердием сосать его огромный аппарат. Я двигала головой вверх и вниз, насаживаясь на него, пыталась взять его до самого горла, но он был таким большим, что я физически не могла засунуть его дальше, я начала поглаживать его яйца, облизывала их, посасывала... Миша взял меня за голову и с силой насадил на член, и я почувствовала как теплая жидкость ударила мне в горло, я пыталась глотать, но у меня не получалось и сперма потекла из моего рта, по подбородку, стекая на грудь. Миша откинулся, а я пыталась халатом стереть с себя его сперму, но ее было так много, что я лишь размазывала ее по себе.

После всего что произошло, сосед оделся, запахнул мой халат, вручил мне отвертку, которой совсем недавно трахал меня и выставил за дверь со словами: «Не забудь вернуть!»